



Република Србија
**МИНИСТАРСТВО ЗА РАД,
ЗАПОШЉАВАЊЕ, БОРАЧКА И
СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА**
Сектор за бригу о породици и социјалну
заштиту
Одељење за инспекцијски надзор
Број: 551-00-00040/2017-19
Датум: 24.03.2017. године
Београд

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА

Пријем:	06 APR 2017	
Број предмета:	Број предмета	
281	108	13645

Јован Јурић

РЕПУБЛИЧКИ ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА

ул. Делиградска бр. 16
БЕОГРАД

Предмет: Извештај о посети Геронтолошком центру у Вршцу 15. децембра 2016. године Заштитника грађана у обављању послова Националног механизма за превенцију тортуре, број 281-108/16 од 20.01.2017. године.

Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања размотрило је ваш Извештај о посети Геронтолошком центру у Вршцу 15. децембра 2016. године, број 281-108/16 од 20.01.2017. године.

У Препоруци бр. 1 Извештаја се препоручује Министарству да процени оправданост изражених потреба за особљем, те предузме мере ради обезбеђивања довољног броја медицинског, неговатељског и другог особља за рад у Геронтолошком центру у Вршцу. Обавештавамо вас да се Министарство и установе социјалне заштите приликом запошљавања и ангажовања извршиоца морају придржавати Закона о одређивању максималног броја запослених у јавном сектору ("Службени гласник РС", бр. 68/15), Одлуке о максималном броју запослених на неодређено време у систему државних органа, систему јавних служби, систему АП Војводина и систему локалне самоуправе за 2015. годину ("Службени гласник РС", бр. 101/15) и Уредбе о поступку за прибављање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава ("Службени гласник РС", бр. 113/13, 21/14, 66/14, 118/14, 22/15). У периоду од доношења поменутих прописа, Министарство предузима активности у обраћању Комисији за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава Владе Републике Србије ради прибављања сагласности за запошљавање извршилаца на непопуњеним радним местима у установама за емештај која су предвиђена решењем Министарства о признатом броју запослених и интерним актом установе о организацији и систематизацији послова, на који је добијена сагласност представника оснивача (Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања и Покрајински секретаријат за социјалну политику, демографију и равноправност полова).

Запошљавање и финансирање зарада здравствених радника, лекари и медицински техничари, установе социјалне заштите уговарају са Републичким фондом за

18 108 108 108

Receipt and

здравствено осигурање без посредовања Министарства и уговоре обнављају сваке године. У посебном уговору за сваку установу су дефинисани број и структура здравствених радника, који се одређују на основу прописа који регулишу здравствену заштиту. Подсећамо да су корисници осигураници здравственог осигурања и да им је обезбеђен приступ примарној, секундарној и терцијалној здравственој заштити као и свим грађанима Републике Србије.

Мишљење бр. 3 Извештаја се односи на унапређење прописа који регулишу сагласност корисника који није у стању да формира сопствену вољу, а није лишен пословне способности, на медицинску меру и уважавање става о медицинској мери корисника који је лишен пословне способности. Старатељска заштита је уређена Породичним законом ("Сл. гласнику РС" бр. 18/05, 72/11,6/15) и од децембра 2014. године Експертека група Министарства ради на изменама и допунама Породичног закона. Према важећим законским решењима, у ситуацији да пословно способан корисник због тренутног неихофизичког функционисања није у стању да изрази вољу и да да сагласност на одређену медицинску меру, установа за смештај ће се обратити надлежном органу старатељства, односно центру за социјални рад, који ће по хитном поступку поставити привременог старатеља кориснику ради давања сагласности на медицинску меру, уз поштовање потреба и интереса корисника.

Ово министарство се захваљује на свим препорукама Заштитника грађана у Извештају о посети Геронтолошком центру у Вршцу.

НАЧЕЛНИК ОДЕЉЕЊА


Биљана Зекавица